
  

 

Ταξιδέψτε στον παράδεισο του Νοτίου Αιγαίου ! 

Με διαμονή στη μαγευτική Λέρο & Ρόδο! 

( 7 ΗΜΕΡΕΣ / 6 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ ) 
Το πολυπόθητο και μαγευτικό σύμπλεγμα νησιών σε ένα οργανωμένο ταξίδι  

ΟΝΕΙΡΟ ΖΩΗΣ !!! 

 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ:  Κάθε Κυριακή από τις 28 Ιουνίου με την Aegean / Olympic 

                              



 1η ΜΈΡΑ : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΡΟΔΟΣ  

Αναχώρηση το μεσημέρι στις 14:00 απο το αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης με την απευθείας 
πτήση για Ρόδο. Άφιξη στο νησί και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα 
δωμάτια και ξεκούραση. Ελεύθερος χρόνος για να γνωρίσετε τις εγκαταστάσεις του 
ξενοδοχείου μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση 

2η ΜΕΡΑ ΡΟΔΟΣ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ 

Η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη στα αξιοθέατα της μεσαιωνικής πόλης. Επίσκεψη στην 
πραγματικό πλούσια αγορά του νησιού όπου μπορείτε να αγοράσετε τις γνωστές ομπρέλες 
αλλά και διάφορα αναμνηστικά. Ποιοτικές αγορές όλων των ειδών, μπορείτε να κάνετε και 
στην Παλιά πόλη ή στην αγορά της πλατείας Κύπρου. Ελεύθερος χρόνος. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση 

 
3η ΜΕΡΑ ΡΟΔΟΣ – ΛΕΡΟΣ  

Μετά το πρωινό μας, νωρίς το πρωί μεταφορά στο λιμάνι για την αναχώρηση μας στις 08:00, 
για το πανέμορφο νησί της Λέρου. Άφιξη στη Λέρο στις 12:00 και μεταφορά στο ξενοδοχείο 
μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια μας και ελεύθερος χρόνος για να θαυμάσετε την περιοχή. 

 

4η ΜΕΡΑ ΛΕΡΟΣ ( ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ ) 

Μετά το πρωινό μας, μπορείτε να περιηγηθείτε στα σημαντικότερα αξιοθέατα που 
προβάλλουν το αρχιτεκτονικό, φυσιολατρικό και εκκλησιαστικό χαρακτήρα της Λέρου 
(Πλάτανος – Παντέλι, Παναγία του Κάστρου). Μπορείτε να επισκεφτείτε το εντυπωσιακό 
πολεμικό μουσείο με χαρακτηριστικά εκθέματα από το Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο και να 
συνεχίσετε για την πρωτεύουσα του νησιού το Λακκί, έναν σπουδαίο αρχιτεκτονικό οικισμό 
με εντυπωσιακές κατασκευές από την περιοχή της Ιταλοκρατίας. Μετά από ένα περιεκτικό 
περίπατο και στάση για καφέ, μπορείτε να συνεχίσετε για τον Αγ. Ιωάννη τον Θεολόγο, την 
Γούρνα και το Δρυμώνα. Θα φτάσετε στο φημισμένο Αγ. Ισίδωρο όπου μετά από την 
απαραίτητη στάση στο εκκλησάκι που είναι χτισμένο μέσα στη θάλασσα θα ολοκληρώσετε 
τη διαδρομή σας με μπάνιο και γεύμα στα Άλιντα. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο σας το απόγευμα. 

5η ΜΕΡΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟΥΣ ΛΕΙΨΟΥΣ ( ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ ) 

Μετά το πρωινό μας, μπορείτε προαιρετικά να επισκεφτείτε το μαγευτικό και μοναδικό νησί 
των Λειψών, γνωστό και ως το νησί της Καλυψούς. Θα επισκεφτείτε την μοναδική εκκλησία 
της Παναγίας του Χάρου με την θαυματουργή εικόνα και θα περιδιαβείτε τα στενά δρομάκια 
της χώρας. Αμέσως μετά μπορείτε να αφιερώσετε την ημέρα σας στις μοναδικές αμμουδιές 
με τα καταγάλανα νερά. Επιστροφή στη Λέρο αργά το απόγευμα. Διανυκτέρευση. 

 

 



6η ΜΕΡΑ ΛΕΡΟΣ – ΡΟΔΟΣ  

Μετά το πρωινό μας, μεταφορά στο λιμάνι της Λέρου και στις 14:40 επιβίβαση στο πλοίο, 
για την επιστροφή μας στη Ρόδο. Άφιξη στη Ρόδο το απόγευμα στις 18:15 και μεταφορά στο 
ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

7η ΜΕΡΑ ΡΟΔΟΣ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  

Μετά το πρωινό μας, ελεύθερος χρόνος και το απόγευμα μεταφορά στο αεροδρόμιο για την 
πτήση της επιστροφής στη Θεσσαλονίκη  

 
 
 
ΩΡΕΣ ΠΤΗΣΕΩΝ AEGEAN / OLYMPIC 
Θεσσαλονίκη – Ρόδος 13:55 – 15:10 
Ρόδος – Θεσσαλονίκη 15:50 – 17:05 
 
ΩΡΕΣ ΑΚΤΟΠΛΟΙΚΩΝ DODEKANISOS SEAWAYS 
Τρίτη Ρόδος – Λέρος  08:00 – 11:50 
Παρασκευή Λέρος – Ρόδος  14:40 – 18:15 
 
 
 
 

ΤΙΜΕΣ : 
Διαμονή σε δίκλινο / τρίκλινο κατ’ άτομο                         995€ 
Διαφορά μονοκλίνου                                                            280€ 
 
 
 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 

✔​ Αεροπορικά εισιτήρια με την Aegean Airlines ( περιλαμβάνουν μία 

χειραποσκευή, μία cabin bag και μία βαλίτσα 20κ ) 

✔​ Τρεις διανυκτερεύσεις στη Ρόδο στο ξενοδοχείο Meditrerranean Palace 

5* με ημιδιατροφή 

✔​ Τρεις διανυκτερεύσεις με πρωινό στο ξενοδοχείο Crithonis Paradise Hotel  

4* (www.crithonisparadisehotel.com) 

✔​ Η ξενάγηση της πόλης της Ρόδου 

✔​ Οι μεταφορές από και προς το λιμάνι και το  ξενοδοχείο στη Ρόδο 

http://www.crithonisparadisehotel.com


✔​ Οι μεταφορές από και προς το λιμάνι και το  ξενοδοχείο στη Λέρο 

✔​ Συνοδός του γραφείου μας. 

✔​ Τοπικός αντιπρόσωπος. 

✔​ Ταξιδιωτική ασφάλεια. 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :  

Χ​ Είσοδοι σε αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία 

Χ​ Ότι αναφέρεται ως προαιρετικό στο πρόγραμμα 

Χ​ Φόρος διανυκτέρευσης στη Ρόδο  και στη Λέρο 

Χ​ Ποτά στα γεύματα. 

Χ​ Φιλοδωρήματα. 

Σημειώσεις :  
 
* Η σειρά των εκδρομών μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραλειφθεί τίποτα από το 
πρόγραμμα. 

 

 

 


